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600 +/- 4.3%

ENCUESTA TELEFÓNICA MUNICIPAL

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR ALCALDE EN MUNICIPIOS DE 

CIUDAD DE MÉXICO.

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

CIUDAD DE MÉXICO

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE AZCAPOTZALCO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

AZCAPOTZALCO

36.6%

33.1%

6.3%
3.5%

1.6% 1.3%

5.7%

11.9%

VIDAL LLERENAS
MORALES (MORENA-PT)

MARGARITA SALDAÑA
HERNÁNDEZ

(PAN-PRI-PRD)

CLAUDIA JOVITA GARCÍA
FLORES (PVEM)

CONNIE ROSANELY
ALAVEZ LUNA (PES)

YURITZA SOLÍS PONCE
(MC)

MARÍA ENRIQUETA
TORRE (RSP)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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39.7%

41.7%

39.4%

41.5%

36.6%

31.1%

26.8%

30.0%

32.0%
33.1%

4.0%

5.0%
5.2%

3.9%

6.3%

2.0% 2.6%

3.5%

1.6% 1.3%1.7%

2.9% 3.6% 3.5%

1.7%

2.6%

2.3% 2.6% 1.6%

5.3% 4.0%
6.7%

4.6% 5.7%

16.2% 15.6%

10.0% 10.2%
11.9%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE AZCAPOTZALCO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

AZCAPOTZALCO

VIDAL LLERENAS MORALES 
(MORENA-PT)

MARGARITA SALDAÑA HERNÁNDEZ
(PAN-PRI-PRD)

MARÍA ENRIQUETA TORRES (RSP)

CLAUDIA JOVITA GARCÍA FLORES (PVEM)

OTRO

YURITZA SOLÍS PONCE (MC)

AÚN NO DECIDE

CONNIE ROSANELY ALAVEZ LUNA (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE COYOACÁN. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

COYOACÁN

42.3%

35.8%

3.3% 3.3% 3.3%
0.9%

4.4%
6.7%

GIOVANNI GUTIÉRREZ
AGUILAR (PAN-PRI-PRD)

CARLOS CASTILLO PÉREZ
(MORENA-PT)

GERARDO LUIS CASTILLO
ALCALÁ (PVEM)

PATRICIA URRIZA
ARELLANO (MC)

CYNTHIA BARRIOS
GARCÍA (PES)

KAREN LIZBETH
PRECIADO GUERRERO

(RSP)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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37.3%

41.4% 40.9%
41.8% 42.3%

35.6%
36.9% 36.9%

35.9% 35.8%

0.6%
1.3%

2.4% 2.4%

0.9%
2.3%

1.1%

2.4% 2.9% 3.3%
4.4% 2.7%

2.1%

3.2% 3.3%

2.4%

2.1% 0.6%
3.3%

3.2%

4.8%
3.5%

2.4%

4.4%

16.6%

9.4% 9.7%
10.8%

6.7%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE COYOACÁN. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

COYOACÁN

CARLOS CASTILLO PÉREZ MORENA-PT

GIOVANNI GUTIÉRREZ AGUILAR 
(PAN-PRI-PRD)

KAREN LIZBETH PRECIADO GUERRERO (RSP)

GERARDO LUIS CASTILLO ALCALÁ (PVEM)
OTRO

PATRICIA URRIZA ARELLANO (MC)

AÚN NO DECIDE

CYNTHIA BARRIOS GARCÍA (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE CUAJIMALPA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

CUAJIMALPA

50.6%

24.4%

3.5% 2.9% 2.6% 1.7% 1.7%

12.5%

ADRIÁN RUBALCAVA

(PAN-PRI-PRD)

FRANCISCO SALDÍVAR

CAMACHO
(MORENA-PT)

SUSANA GONZÁLEZ

CUETO MARTÍNEZ (PES)

ESTEFANÍA DE GARAY

CABALLERO (MC)

MIGUEL ÁNGEL SARABIA

ZALDÍVAR (PVEM)

HUGO LUNA FERRAEZ

(RSP)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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47.0%
49.3%

50.6% 51.0% 50.6%

26.1%
23.7%

25.4%
23.8% 24.4%

3.6%

4.5%
3.1%

3.5%
4.2% 4.2%

3.1% 2.6% 2.6%

2.5%

4.5%

2.5%
2.1%

1.7%
3.7%

1.2% 1.1%
2.6%

2.9%

3.2%
4.2% 4.2%

3.6%

1.7%

16.6%

9.5%
8.6%

11.2%
12.5%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE CUAJIMALPA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

CUAJIMALPA

FRANCISCO SALDÍVAR CAMACHO 
(MORENA-PT)

ADRIÁN RUBALCAVA (PAN-PRI-PRD)

HUGO LUNA FERRAEZ (RSP)
MIGUEL ÁNGEL SARABIA ZALDÍVAR (PVEM)   

OTRO

ESTEFANÍA DE GARAY CABALLERO (MC)

AÚN NO DECIDE

SUSANA GONZÁLEZ CUETO MARTÍNEZ (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE GUSTAVO A. MADERO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

GUSTAVO A. MADERO

41.9%

27.8%

4.5%
2.2% 2.2% 1.3%

3.5%

16.6%

FRANCISCO CHÍGUIL

FIGUEROA (MORENA-PT)

MARÍA DEL CARMEN

PACHECO GAMIÑO
(PAN-PRI-PRD)

AIDA ARREGUI

GUERRERO (PES)

LUCINA TAPIA

GUTIÉRREZ (PVEM)

ALBERTO CASTRO

ARRONA (MC)

TOSHIMI HIRA (RSP) OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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45.0%

43.0%

46.5% 46.7%

41.9%

27.3% 27.0%

24.8%

21.7%

27.8%

2.1%
1.2%

2.3% 1.4% 1.3%

2.7%

0.9%
2.3% 2.7% 2.2%

4.8%

3.3%
3.3%

4.1%
3.5%

15.1%

17.1%

14.3%

16.3% 16.6%

3.9% 3.5%

3.0%

4.5%
3.0% 3.6%

3.0%
4.1%

2.2%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE GUSTAVO A. MADERO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

GUSTAVO A. MADERO

FRANCISCO CHÍGUIL FIGUEROA (MORENA-PT)

MARÍA DEL CARMEN PACHECO GAMIÑO  
(PAN-PRI-PRD)

TOSHIMI HIRA (RSP)

LUCINA TAPIA GUTIÉRREZ (PVEM)
OTRO

ALBERTO CASTRO ARRONA (MC)

AÚN NO DECIDE

AIDA ARREGUI GUERRERO (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE IZTACALCO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

IZTACALCO

38.5%

19.1%

14.5%

5.1%
2.3%

0.9%

4.3%

15.3%

ARMANDO QUINTERO
MARTÍNEZ (MORENA-PT)

IRMA FABIOLA BAUTISTA
GUZMÁN (PRI-PRD)

DANIEL ORDOÑEZ
HERNÁNDEZ (PAN)

RAFAEL MÁRQUEZ MÉNDEZ
(PVEM)

SANDRA DÍAZ ZACARÍAS
(MC)

OMAR GASTÓN GUTIÉRREZ
OLVERA (PES)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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42.2%

39.7%

43.5%

38.1% 38.5%

11.8%
12.5%

13.5% 14.5%

20.3%

13.2% 13.9%

16.7%

19.1%

2.2%
2.5%

2.5%

3.8% 3.8…

2.3%

8.6%

6.0%

3.6%

4.7…
4.3%

20.4%

17.5%
15.1%

14.8% 15.3%

2.7%

2.6%
3.1…

0.9%

3.8%

6.6%

5.0%
5.3…

5.1%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE IZTACALCO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

IZTACALCO

ARMANDO QUINTERO MARTÍNEZ (MORENA-PT)

IRMA FABIOLA BAUTISTA GUZMÁN (PRI-PRD)

DANIEL ORDOÑEZ HERNÁNDEZ (PAN)

RAFAEL MÁRQUEZ MÉNDEZ (PVEM)
OTRO

SANDRA DÍAZ ZACARÍAS  (MC)

AÚN NO DECIDE

OMAR GASTÓN GUTIÉRREZ OLVERA (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE IZTAPALAPA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

IZTAPALAPA

47.3%

23.8%

4.1% 3.4% 3.4%
1.9% 2.5%

13.5%

CLARA BRUGADA
MOLINA (MORENA-PT)

JAZMÍN TERESA CURIEL
(PAN-PRI-PRD)

JOEL DAVID SANTIAGO
VILLA (MC)

VÍCTOR MANUEL VALLE
MARTÍNEZ (PES)

IVÁN REBOLLAR REYES
(PVEM)

HÉCTOR HERNÁNDEZ
(RSP)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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61.8%

57.1%
55.9%

52.3%

47.3%

14.5%

21.3%

18.6% 18.3%

23.8%

2.0% 1.2%

1.1%

3.0%

1.9%1.4%

1.5%

1.1% 1.8%

4.1%3.5% 2.8%

2.6% 2.5%
2.5%

13.9% 11.4% 12.1%

15.8%
13.5%

3.4%

4.6% 3.3% 3.4%2.9%

1.2%

4.0%
3.0%

3.4%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE IZTAPALAPA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

IZTAPALAPA

CLARA BRUGADA MOLINA (MORENA-PT)

JAZMÍN TERESA CURIEL (PAN-PRI-PRD)

HÉCTOR HERNÁNDEZ (RSP)

IVÁN REBOLLAR REYES (PVEM)
OTRO

JOEL DAVID SANTIAGO VILLA (MC)

AÚN NO DECIDE

VÍCTOR MANUEL VALLE MARTÍNEZ (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE MAGDALENA CONTRERAS. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

MAGDALENA CONTRERAS

54.1%

24.9%

6.4%
3.1%

0.8%
2.6%

8.1%

LUIS GERARDO QUIJANO
MORALES (PAN-PRI-PRD)

PATRICIA ORTIZ COUTURIER
(MORENA-PT-PVEM)

MARÍA DE LAS NIEVES
VILLALOBOS PÉREZ (MC)

ALICIA AMALIA SOBRADO
GONZÁLEZ (PES)

MIRNA HERNÁNDEZ (RSP) OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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32.5%

30.1%
31.2%

27.7%

24.9%

47.2%

50.3%
49.1%

50.3%

54.1%

1.2% 1.3% 1.2% 0.3% 0.8%

2.7% 3.8%
4.4%

3.9%
6.4%

2.7% 3.1% 3.2% 3.9% 2.6%

13.7%

7.8%
7.6%

9.7%
8.1%

3.6%
3.2%

4.2%
3.1%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE MAGDALENA CONTRERAS. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

MAGDALENA CONTRERAS

PATRICIA ORTIZ COUTURIER        
(MORENA-PT-PVEM)

LUIS GERARDO QUIJANO MORALES (PAN-PRI-PRD)

MIRNA HERNÁNDEZ (RSP)
OTRO

MARÍA DE LAS NIEVES VILLALOBOS PÉREZ (MC)

AÚN NO DECIDE

ALICIA AMALIA SOBRADO GONZÁLEZ (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE MILPA ALTA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

MILPA ALTA

40.6%

21.7%

4.7% 3.7% 2.9%
1.3%

8.1%

17.0%

JUDITH VANEGAS TAPIA
(MORENA-PT)

JORGE ALVARADO
GALICIA (PAN-PRI-PRD)

KARLA VALERIA GÓMEZ
BLANCAS (PVEM)

ARTURO FERRER RETANA
(PES)

EFRÉN IBÁÑEZ OLVERA
(MC)

ABDUL RAMOS (RSP) OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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47.9%

41.3% 41.6%

35.9%

40.6%

15.8%

18.4%

20.8%
22.4% 21.7%

1.6%

2.5%
1.7% 2.9%

1.3%

2.6%

1.3%
3.4%

3.8%

2.9%

6.1%

9.2%

3.7%

7.6% 8.1%

22.1%

13.4%

19.7%
17.7%

17.0%

6.0% 4.0%

3.5%
3.7%

3.9%

7.9%
5.1% 6.2% 4.7%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE MILPA ALTA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

MILPA ALTA

JUDITH VANEGAS TAPIA (MORENA-PT)

JORGE ALVARADO GALICIA (PAN-PRI-PRD)

ABDUL RAMOS (RSP)

KARLA VALERIA GÓMEZ BLANCAS (PVEM)

OTRO

EFRÉN IBÁÑEZ OLVERA (MC)

AÚN NO DECIDE

ARTURO FERRER RETANA (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE ÁLVARO OBREGÓN. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

ÁLVARO OBREGÓN

45.2%

31.4%

4.8%
2.2% 1.9%

0.3%
2.6%

11.6%

LÍA LIMÓN GARCÍA
(PAN-PRI-PRD)

EDUARDO SANTILLÁN
(MORENA-PT-PVEM)

JORGINA GAXIOLA LEZAMA
(MC)

MARISELA TRASSANCOS
(RSP)

LESLIE STAINES
(FUERZA POR MÉXICO)

RUBÉN ZURISADAI
ENRIQUEZ FLORES (PES)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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28.5%
27.6%

30.0%
28.9%

31.4%

43.9%
44.6%

40.6%

43.4%

45.2%

1.8% 2.1%
1.1% 1.3%

2.2%

4.6%
4.2%

5.3%
3.9%

4.8%

4.3%
2.9% 2.2% 2.6%

2.6%

16.9%
15.5% 15.8% 15.4%

11.6%

3.1%

1.4%

3.2%

0.3%

3.6%

1.3% 1.9%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE ÁLVARO OBREGÓN. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

ÁLVARO OBREGÓN

EDUARDO SANTILLÁN (MORENA-PT-PVEM)

LÍA LIMÓN GARCÍA PAN-PRI-PRD)

MARISELA TRASSANCOS (RSP)
OTRO

JORGINA GAXIOLA LEZAMA (MC)

AÚN NO DECIDE

RUBÉN ZURISADAI ENRIQUEZ FLORES (PES)
LESLIE STAINES (FUERZA POR MÉXICO)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE TLÁHUAC. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

TLÁHUAC

45.2%

31.4%

4.8%
2.2% 1.9%

0.3%
2.6%

11.6%

ALEJANDRO DURÁN RAÑA
(PRI-PRD)

BERENICE HERNÁNDEZ
CALDERÓN (MORENA-PT)

HÉCTOR JIMÉNEZ (PVEM) NIDIA MARTÍNEZ
MOLOTLA (PAN)

TOMÁS NOGUERÓN 
MARTÍNEZ (PES)

LESVIA GÓMEZ MELGAR
(MC)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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49.2%

41.5%

47.1%

43.9%

31.4%

10.3%

5.0%
7.6%

2.2%

19.0%

14.2%
15.5%

19.2%

45.2%

1.8%

3.0% 2.7% 2.9% 2.7%

0.3%

3.9%
3.6%

1.8%
2.4%

2.6%

18.6%

20.1% 20.8%

13.6%

11.6%

2.4% 2.1%

3.8%

1.9%

4.5%
5.2%

4.7%
6.8% 4.8%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE TLÁHUAC. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

TLÁHUAC

BERENICE HERNÁNDEZ CALDERÓN (MORENA-PT)

ALEJANDRO DURÁN RAÑA (PRI-PRD)

NIDIA MARTÍNEZ MOLOTLA (PAN)

HÉCTOR JIMÉNEZ (PVEM)
OTRO

LESVIA GÓMEZ MELGAR (MC)

AÚN NO DECIDE

TOMÁS NOGUERÓN MARTÍNEZDEL (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE TLALPAN. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

TLALPAN

37.1%
35.7%

5.6%
4.4%

2.3% 1.8% 2.6%

10.5%

ALFA GONZÁLEZ MAGALLANES
(PAN-PRI-PRD)

GABRIELA OSORIO HERNÁNDEZ
(MORENA-PT)

HÉCTOR HUGO HERNÁNDEZ
RODRÍGUEZ (MC)

JAVIER URIEL AGUIRRE
VALENCIANA (PES)

PAULA ALEJANDRA PÉREZ
CÓRDOVA (PVEM)

JUAN JOSÉ RODRÍGUEZ (RSP) OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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46.2%

40.2%

43.9%

38.9%

35.7%

29.6%

33.1%

28.5%

32.5%

37.1%

1.3% 1.8%
1.4%

0.3%
1.8%

2.8%
3.2%

3.8%

5.1%
5.6%4.4%

2.6%

4.3%

3.3% 2.6%

14.1% 13.6% 13.5%
14.2%

10.5%

2.3%

0.5%

3.6% 4.4%

1.6%

3.2% 4.1%

2.1%
2.3%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE TLALPAN. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

TLALPAN

GABRIELA OSORIO HERNÁNDEZ (MORENA-PT)
ALFA GONZÁLEZ MAGALLANES (PAN-PRI-PRD)

JUAN JOSÉ RODRÍGUEZ (RSP)
PAULA ALEJANDRA PÉREZ CÓRDOVA (PVEM)
OTRO

HÉCTOR HUGO HERNÁNDEZ RODRÍGUEZ (MC)

AÚN NO DECIDE

JAVIER URIEL AGUIRRE VALENCIANA (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE XOCHIMILCO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

XOCHIMILCO

37.4%

31.7%

5.4%
4.2%

2.1% 1.5%

4.5%

13.2%

JOSÉ CARLOS ACOSTA
(MORENA-PT)

GABRIEL DEL MONTE
ROSALES (PAN-PRI-PRD)

MIGUEL ÁNGEL CÁMARA
ARANGO (PVEM)

NANCY BÁEZ (RSP) SERGIO FLORES RÍOS
(MC)

MARÍA DE LOS ÁNGELES
DE LUCIO ARRAIGA (PES)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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44.3%

39.2%

42.5%

35.7%
37.4%

25.6%
25.0%

23.2%

28.9%

31.7%

1.3%

2.7%

1.1%

3.9%
4.2%2.3%

2.4%

4.7%

3.5% 2.1%

4.3%

8.4%

3.4%

6.1%
4.5%

20.2%

16.9% 17.0%
15.5%

13.2%

3.3% 3.9% 3.5%

1.5%
2.0%

2.1%

4.2%

2.9%

5.4%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE XOCHIMILCO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

XOCHIMILCO

JOSÉ CARLOS ACOSTA (MORENA-PT)

GABRIEL DEL MONTE ROSALES (PAN-PRI-PRD)

NANCY BÁEZ (RSP)

MIGUEL ÁNGEL CÁMARA ARANGO (PVEM)            
OTRO

SERGIO FLORES RÍOS (MC)

AÚN NO DECIDE

MARÍA DE LOS ÁNGELES DE LUCIO ARRAIGA (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE BENITO JUÁREZ. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

BENITO JUÁREZ

48.8%

29.6%

2.7% 2.4% 1.2% 1.2% 3.0%

11.1%

SANTIAGO TABOADA (PAN) PAULA SOTO MALDONADO
(MORENA-PT)

RODRIGO CORDERA THACKER
(MC)

IVONNE TERESA YASMÍN CORRAL
VICENTE (PVEM)

CARLOS CORRAL SERRANO (PES) ADRIANA CAMERAZ HERNÁNDEZ
(PRD)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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36.4%

33.0%
34.1% 33.9%

29.6%

39.1%

44.5%

42.0%

45.7%

48.8%

4.0%

2.9% 2.8%
1.5% 1.2%1.0%

1.0%
1.8%

2.8%

1.8%

2.7%

5.0%

4.7% 4.6%
3.2%

3.0%

11.5%

7.8%

10.6%

7.5%

11.1%

3.5%

1.8%

3.5%

1.2%

2.0%

1.8%
1.3%

2.9% 2.4%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE BENITO JUÁREZ. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

BENITO JUÁREZ

PAULA SOTO MALDONADO (MORENA-PT)             

SANTIAGO TABOADA (PAN)

IVONNE TERESA YASMÍN CORRAL VICENTE (PVEM)

OTRO
RODRIGO CORDERA THACKER (MC)

AÚN NO DECIDE

CARLOS CORRAL SERRANO (PES)
ADRIANA CAMERAZ HERNÁNDEZ (PRD)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE CUAUHTÉMOC. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

CUAUHTÉMOC

36.2%

31.1%

3.6% 3.0%
1.5% 0.6%

4.8%

19.2%

SANDRA CUEVAS NIEVES
(PAN-PRI-PRD)

DOLORES PADIERNA
(MORENA-PT)

MARCO RASCÓN (MC) ESAÚ FLORES (RSP) ANGELICA LIZBETH
BRAVO BONILLA  (PVEM)

ITZEL VIRIDIANA CABRAL
SOTO (PES)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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46.8%

44.1%

40.1%
38.5%

31.1%

23.2% 23.4%

29.1%

33.6%

36.2%

2.4%
2.1%

1.7%
0.9%

3.0%

3.5%

1.5%
2.3%

2.6%

3.6%

5.6%

3.6%
4.6% 4.6% 4.8%

15.9%

20.3%

17.6%

12.4%

19.2%

1.2%

3.2%
3.7%

0.6%

2.6%

3.8%

1.4%

3.7%

1.5%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE CUAUHTÉMOC. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

CUAUHTÉMOC

DOLORES PADIERNA (MORENA-PT)

SANDRA CUEVAS NIEVES (PAN-PRI-PRD)

ESAÚ FLORES (RSP)
ANGELICA LIZBETH BRAVO BONILLA  (PVEM)

OTRO
MARCO RASCÓN (MC)

AÚN NO DECIDE

ITZEL VIRIDIANA CABRAL SOTO (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE MIGUEL HIDALGO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

MIGUEL HIDALGO

41.2%

36.8%

5.5%

1.7% 0.9%

4.1%

9.8%

MAURICIO TABE ECHARTEA
(PAN-PRI-PRD)

VÍCTOR HUGO ROMO
(MORENA-PT-PVEM)

TERESA GUADALUPE VALE
(MC)

CINTHYA ACOSTA (RSP) ROBERTO CARLOS REYES
GAMIZ (PES)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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33.3% 33.1%

34.6%

36.7% 36.8%
37.5%

42.2%

39.5%
40.3%

41.2%

3.2%

1.8%
2.4%

1.7%
1.7%

4.5%

6.9% 7.2%

5.3%
5.5%5.8%

2.4%

2.7%
2.7%

4.1%

15.7%

10.6%

13.0%
12.0%

9.8%

3.0%

0.6% 1.3% 0.9%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE MIGUEL HIDALGO. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

MIGUEL HIDALGO

VÍCTOR HUGO ROMO (MORENA-PT-PVEM)

MAURICIO TABE ECHARTEA (PAN-PRI-PRD)

CINTHYA ACOSTA (RSP)

OTRO

TERESA GUADALUPE VALE (MC)

AÚN NO DECIDE

ROBERTO CARLOS REYES GAMIZ (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE VENUSTIANO CARRANZA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

VENUSTIANO CARRANZA

39.3%

33.7%

4.3% 3.7%
1.5% 0.9%

3.7%

12.9%

EVELYN PARRA
(MORENA-PT)

ROCÍO BARRERA BADILLO
(PAN-PRI-PRD)

TINIEBLAS (RSP) MARÍA ANGÉLICA
DUEÑAS PÉREZ (PVEM)

ZURISHADAY HERNÁNDEZ
HERNÁNDEZ (MC)

LILIANA TORRES CORTÉS
(PES)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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51.0%

43.2%
44.1%

46.5%

39.3%

22.6%

25.1%

23.1%

26.0%

33.7%

0.3%

2.7% 2.7%
1.9%

4.3%
2.0%

2.1%
2.2%

3.2%
1.5%

4.6% 4.8% 3.8% 5.1%
3.7%

18.4%

16.1%

18.7%

13.8%
12.9%

1.5%

3.2%

0.9%

1.1%

4.5%

2.2%

3.5% 3.7%

12 Abr 20 Abr 28 Abr 4 May 11 May

EL PRÓXIMO 6 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR ALCALDE DE VENUSTIANO CARRANZA. 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

600 +/- 4.3%

VENUSTIANO CARRANZA

EVELYN PARRA (MORENA-PT)

ROCÍO BARRERA BADILLO (PAN-PRI-PRD)

TINIEBLAS (RSP)

MARÍA ANGÉLICA DUEÑAS PÉREZ (PVEM)
OTRO

ZURISHADAY HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ (MC)

AÚN NO DECIDE

LILIANA TORRES CORTÉS (PES)

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en CIUDAD DE MÉXICORepresentativo-Cuantitativo

11 DE MAYO DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

600
No. de encuestas levantadas

+/- 4.3%
Margen de error estadístico

600 +/- 4.3%

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.

CIUDAD DE MÉXICO

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b

